

Прокуратура г. Лесосибирска напоминает жителям нашего города, что за неуплату алиментов на содержание детей предусмотрена уголовная ответственность, вплоть до лишения свободы.

Если родитель, который обязан выплачивать алименты, без уважительных причин, в нарушение решения суда их не выплачивает, то ему грозит наказание: исправительные или принудительные работы на срок до 1 года, либо арест на срок до 3 месяцев, либо лишение свободы на срок до 1 года.

Так, за истекший период 2024 года к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ за неуплату алиментов на содержание своих детей привлечено 42 жителя нашего города, из них семь к лишению свободы, 3 лица – к принудительным работам. Также суды в своих решениях возлагают обязанность на граждан трудиться.

Размер алиментов может определяться нотариально удостоверенным соглашением или решением суда.

Уплата алиментов на содержание своих детей – это обязанность родителя и от нее не освобождают нежелание работать, достаточно установить вину должника в неуплате алиментов (например, уклонение от уплаты алиментов, несообщение должником об изменении места жительства или места работы, сокрытие должником доходов).